

盛夏金湖美丽“荷”“杉”



■记者 朱良城 文/摄

近日,“杉青水秀 为荷而来”——长三角摄影记者看金湖”采风活动暨“飞越金湖”航拍大赛在江苏金湖县举行,来自江、浙、皖、沪三省一市的40余名摄影记者聚集金湖县,用镜头展现“半是翠绿,半是碧水”的别样金湖。

金湖县三面环湖,是一座“漂浮”在水上的城市。位于江苏省中部,隶属于淮安。良好的生态环境是金湖县最宝贵的发展资源,全长300公里的绿色通道串联起荷花荡、水上森林景区、尧文化体验区、马草滩等重点景区以及特色小镇、田园乡村的全域旅游发展模式,正在让金湖成为一个充满荷香、水韵与温情的旅居地。

万亩荷塘万亩荷,半城湖水半城香。全境15万亩(100平方公里)的荷花次第开放。金湖荷花荡的美景每年盛夏最为壮观,全球规模最大的荷花园正在迎接八方游客。

万亩水上森林景区,高耸入云的水杉森林俨然是一座天然氧吧,成为华东地区首个集体休闲度假、温泉养生、观鸟赏景、森林探险等功能的大型森林郊野园林。林中有水,水中有鱼,林内有鸟,竹筏在河道中安静漂流,高大的绿色屏障隔绝了外面的世界,耳畔只有悠扬的蝉鸣和清脆的鸟鸣,置身其中,感受一份宁静与神秘。

